FPANTES ESETAZEIZ MA NMAHPQZIH KENQN GEZEQN TEXNIKON
EMNAFTEAMATON ZTHN APXH HAEKTPIZMOY KYTPOY

OEMA: MAOHMATIKA
Hugpounvia: 20 Aekepfpiou 2008

Ardpxeia: 1 wpa

OAHIEL:

(@)  Na ammavtioeTe O OAEZ TIGC EpWTATEIG.

(B)  O1amavrioeig va ypd@ovTal aTo TETPAOIO OTTOVTI|OEWV.

(v¥) Emipémeral i XpnAon UTTOAOYIOTIKAG  MNXAVAG TOU  va  HnRV emdEXETA
TTpOYPaMMOTIOHO.

(8) e OAeg TIG AOKAOEIG vd pafveral o TPOTTOG ETAUCNG. OpBéc amravTioEelg Xwpig
Vv Tapouaciaaon TG ETAUGNG Se AapBdvovrar uToyn.

OEMA 1°

Tpeic kivmpes A, B kai T, ioxUog 2kW, 2,5kW kol 3k, avTioToixa, AsiToupyouv
TQUTOXPOVO ETT KATTOI0 ¥poviké dIGoTnua Kal 10 OUVOAIKO KOOTOC AEITOUPYIOG  TWV
avépxetal ota 30 EUpW TPIV TO ®.ITA.

(@ Av 10 @.ILA. eivar 15%, UTTOAOYIOTE TO OUVOAIKG KOOTOG AsiToupyiag Twv
KivTRpWY oUPTIEPIAGUBOVOUEVOU TOU d.1A. (Movddeg 5)

(B) Av 10 KOOTOG KABE KIVnTrpa gival avaAoyo g 10X 00C ToU, UTTOAOYIOTE TO KOOTOG

AeiToupyiag KGBe KivnTAPO EexwpIoTA (cupTrepIAGBOVOUEVOU TOU ®.M.A).
(Movadeg 12)

OEMA 2°
‘Eva opBoywvio Tpiywvo ABIT g 0pB8n ywvia oTo A €XEl KABETES TTAsupég AB = 6cm Kal
Al = 8cm .
(@) YToAloyioTe 70 UAKOG NG uTroTeivouoac Bl Tou Tpiytvou kaBwg kai 1o NUB, ouvB

Kai e@B. (Movddeg 10)
, , . ; 1+nuB +ovvB
(B) YwoAoyioTe TNV QpIBUNTIKA TIA TG TAPAGTAONS K= .
l+ep°B
(Movddeg 7)

Terida 1 and 2



QEMA 3°

‘Evag kUAIVOpoG €xel akTiva Baoswg R, =16cm koi UYog k= 9cm .

BpéoTe TNV aKTiva R, TTOU TTPETTEI VA €XEI HIG OQAipA TTOU V& £XEI TOV iDI0 OYKO HE TOV
KUAIVOpoO. (Movadeg 17)

BEMA 4°
AUo woAsic A kai B améxouv petagl Toug 140km.. ATO Tnv TOAn A E&ekivd éva
autokivriro oTi¢ 10.00 .. Kol Kiveital Tpog TV TOAn B pe péon taxdmnra 110km/h,
gvw TN idia omiypn éva autokivnTo Eekivd atd Tnv TOAN B Kal Kiveital Tpog TNV TOAn A
pe peon taxutnta 100km/ k.
BpéoTe:
(a) TNV XPOVIKA aTiyur TTou Ta dUO QUTOKIVITA TUVOVTWVTAI. (Movdadeg 8)
(B) TnVv amoaTacn Tou gnpeiou éTrou yiverdl n cuVAvTRON ATro TV TTOAN A.

(Movadecg 9)

QEMA 5°

‘Evac epyoAdBog tng A.H.K. mpochapBdver 15 epydTeg TPOKEIPEVOU VA KATAOKEUGOE!
éva épyo oe 3 eBdopGdeg. KdBe epydtng epyddeTal 8 wpeg nuepnaiwg e1ri 5 nuépeg ava
eB0oudda. Metd amd 1 eBdoudda epyaciag o epYoAdpog amo@aacicel va eTIOTEUCE! TNV
KaTaokeur] oTréTe TpooAauBdvel akoun 5 epydrec.

Bpéote moOocO TIo  ypryopa Ba  TeASiwoel TO EPYo A0 TOV  OPXIKO Xpdvo
TTPOYPAPUATIONOU. (Movadeg 17)

OEMA 6’

Mia avthia A yepilel éva viemédito Tng A.H.K pe palout oe 10 AeTrTd, pia dAAn avrAia B
oe 15 Aemrtd kar pia 7oitn aviAia oe 30 AeTrTad.

Bpéote mOOOC Xpodvog XPeldleTal yid va yepiosr 1O VIETTOZiTo OTAV £pydovTal
TAUTOXPOVA:

(a) Or avtAieg A kai B. (Movddeg 5)
(B) OraviAieg Axai I, (Movddeg 5)
(y) Oravrhieg B kai I, (Movddeg 5)

Yehiba 2 anmd 2



